
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА
ІСТОРИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

2– 3 ТРАВНЯ 2024 РОКУ
запрошують взяти участь у

 Всеукраїнській студентській науковій конференції
«УКРАЇНА НА МЕНТАЛЬНІЙ КАРТІ ЄВРОПИ:

 ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД, СЬОГОДЕННЯ, ПЕРСПЕКТИВИ»
яка проводиться у межах виконання проєкту Еразмус+ Жан Моне Модуль

«Європейський мультикультуралізм як досвід та шлях 
до європейської інтеграції України» /

“European multiculturalism as an experience and a path for Ukraine's European integration”
за фінансової підтримки Європейського Союзу

Робота конференції планується в дистанційному форматі (онлайн)
До участі запрошуються студенти бакалаврату та магістратури закладів вищої освіти
(коледжів, інститутів, університетів та академій) України, які студіюють історію, а
також міжнародні відносини, культурологію і філософію, етнологію та політологію, та
мають наукові зацікавлення до таких проблем:

історичний досвід України та Європи у визначені ментальних кордонів та
обопільних характеристик;
Україна у політичних проєктах нового і новітнього часу; європейські вектори у
проєктах українських громадських, політичних діячів;
Україна в умовах імперського/тоталітарного простору; 
образ України, її населення у баченні інтелектуалів, політиків, митців, пересічних
мешканців держав і регіонів Європи; Європа як історичний, соціокультурний та
інтелектуальний простір у візіях українських діячів;
етнічний фактор в ментальному мапуванні європейських кордонів у цілому та
окремих держав: український дискурс. 
проблеми сучасного ментального мапування Європи та рухливість ментальних
кордонів на початку ХХІ ст., вплив мульткультурного фактору на сучасну
ментальну карту Європи та місце у ній України;
вплив подій сучасної російсько-української війни на уявлення про Україну та її
місце в європейській спільноті, власне в ЄС.

   На підставі поданих заявок будуть сформовані секції та дискусійні панелі для
обговорення проблем за участі  фахівців-модераторів.
Робоча мова конференції – українська.
   Оргкомітет конференції прохає Вас до 1 квітня 2024 р. надіслати електронною
поштою:
– заявку на участь у конференції з відомостями про автора (форма вміщена
нижче);
– тези доповіді з рекомендацією (обов’язково) наукового керівника (окремим
файлом, з підписом). 
 Публікація тез доповідей (у друкованому та в електронному вигляді)
планується протягом місяця після завершення конференції. Учасники
отримають сертифікати.
   Вимоги до оформлення тез:
Обсяг – не більше 6000 тис. знаків (з бібліографічними посиланнями), редактор
MS Word формату doc або rtf. Шрифт Тimes New Rоman, розмір 14, міжрядковий
інтервал 1,0. Поля усі по 2 см. Абзацний відступ – 1,2. Текст має бути
відредагованим, без переносів.
  Послідовність розміщення структурних елементів у тексті: ім’я та прізвище
автора, повна назва навчального закладу – українською та англійською мовами,
адреса електронної пошти, тема доповіді, текст доповіді (постановка
проблеми, мета доповіді, виклад матеріалу, висновки), бібліографічні
посилання. Посилання в тексті – у квадратних дужках: [1, арк. 2], або [2, с. 15]
відповідно до списку використаних джерел та літератури, що формується за
абеткою як бібліографічні посилання наприкінці тексту (не більше 5 позицій). 
   Організаційний комітет залишає за собою право відхиляти тези, які не містять
наукової проблеми, містять плагіат, направляти матеріали на доопрацювання.
   Зразок оформлення тез та форма заявки – дивитися за посиланням.
   Заявку і тези, підписані прізвищем автора, рекомендацію наукового керівника
(окремим файлом) надсилати на електронну адресу  landion@ukr.net
Адреса оргкомітету: 49045, м. Дніпро, пр. Науки, 72, Дніпровський національний
університет імені Олеся Гончара, історичний факультет.
Відповідальний секретар оргкомітету – канд. іст. наук, доц. кафедри всесвітньої
історії Ольга КАКОВКІНА. 
Контакти: +38 097 356 82 93, е-mail: landion@ukr.net
Координаторка конференції у межах проєкту – канд. іст. наук, доц. кафедри
всесвітньої історії Валерія ЛАВРЕНКО.
Контакти: +38 097 827 37 13, е-mail: valeriialavrenko@gmail.com
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